
В Кемеровской области гражданин Армении подозревается в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего гражданина Армении, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 5 апреля 2013 года в городе Кемерово сотрудниками дорожно-постовой службы был остановлен грузовой автомобиль «Камаз». При его осмотре были обнаружены технические неисправности рулевого управления, запрещающие эксплуатацию транспорта. Узнав, что в отношении него будет составлен протокол об административном правонарушении, водитель позвонил своему руководителю. Прибывший мужчина попытался договориться со стражами порядка, уговаривая не препятствовать движению автомобиля, предложив взамен денежное вознаграждение. Получив отказ, он решил пойти другим путем, вышел из служебного автомобиля и оставил в нем 2000 рублей. Сотрудник полиции, увидев деньги, сообщил в отдел полиции. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835009>